Representa graficamente las siguientes funciones logaritmicas:

a) f(x)=log,(x—-3) - f(x)es lafunciony =log, x trasladada horizontalmente 3 unidad a la derecha
> y=log, x
* Dom(y = log, x) = (0,+0)
* Rec(y=log, x) =0
* Punto de corte con el eje OX (1,0)

* No corta el eje OY
* Asintota vertical por la dereche=0 lim f(X) =-c
x-0*

X 1 1 1 1 2 4
8 4 2 8
y -3 -2 -1 0 1 2 3

y=log, (0

y=log,lx-3)

b) f(x)=-log,x - f(x)es lasimétrica de la funcioy=log, x respecto al eje OX
» y=log, x
» Dom(y = log, X) = (0,+e)
* Rec(y=log, x) =0
 Punto de corte con el eje OX (10)

* No corta el eje OY
* Asintota vertical por la dereche=  [im f(X) =—
x-0*
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y:logzx

c) f(x)=log,(-x) - f(x)es la simétrica de la funciom=log, x respecto al eje OY
> y=log, x
Dom(y = log, x) = (0,+)
Rec(y =log, x) =0
Asintota vertical por la derecha=0 llfg f(X) =—o0

X 1 1 1 1 2
8 4 2 8
y -3 -2 -1 0 1 3
y=log,(-x) y=log,x




d) fx)=log,(x-2)-1 - f(x)es la funciony =log, x trasladada verticalmente 1 unidades hacia abajo
y horizontalmente 2 unidades a la derecha
> y=log, x
* Dom(y = log, x) = (0,+)
* Rec(y=log, x) =0
* Punto de corte con el eje OX (1,0)

* No corta el eje OY
* Asintota vertical por la dereche=0 lim f(X) =-—c
x-0"

X 1 1 1 1 2 4
8 4 2 8
y -3 -2 -1 0 1 2 3
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e) f(x)= Iog1 x=1 - f(x)es lafunciény = Iog1 X trasladada verticalmente 1 unidad hacia abajo
3 3
» y= Iog1 X
3
* Dom(y = Iog1 X) = (0,+0)
3
* Rec(y = Iog} x) =0

3
* Punto de corte con el eje OX (1,0)
No corta el eje OY
* Asintota vertical por la derecha=  [im f(X) =+
x-0"
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f) fX)=log,(x-1) - f(x)es lafunciony=log, x trasladada horizontalmente 1 unidad a la derecha
> y=log,x
 Dom(y = log, x) = (0,+0)
* Rec(y=log, x) =0
* Punto de corte con el eje OX (1,0)

* No corta el eje OY
* Asintota vertical por la dereche=  [im f(X) =—
x-0*

X 1 1 1 1 2
8 4 2
y -3 -2 -1 0 1




g) fX)=log, x+)-1- f(x)es la funciony =log, x trasladada verticalmente 1 unidad hacia abajo y
3 3

horizontalmente 1 unidad a la izquierda

» y= Iog1 X
3
* Dom(y = Iog1 X) = (0,+0)
3
* Rec(y = Iog} x) =0
3
 Punto de corte con el eje OX (1,0)

* No corta el eje OY
* Asintota vertical por la derecha=0 lim f(X) =+
x-0"
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y 0 -1 -2




y:Iog1/3(x+1 )-1

h) f x)=log, (x+3)-2 - f(x)es la funciony =log, x trasladada verticalmente 2 unidad hacia abajo y
2 2

3 unidades a la izquierda

» y=log, x

2

e Dom(y = Iog1 X) = (0,+0)

2

* Rec(y= Iog1 x) =0

2

 Punto de corte con el eje OX (1,0)

* No corta el eje OY
* Asintota vertical por la dereche=0 lim f(Xx) =+
x-0"

* Tabla de valores

1 1
x| 8 4 2 1 = = | 1
2 4 8
y -3 -2 -1 0 1 2 3




y=log x
2

y=log, (x+3)-2

2

i) fX)=log,(x-D+3 - f(x)es la funciony =log, x trasladada horizontalmente 1 unidad a la derecha
y verticalmente 3 unidades hacia arriba
» y=log, x
« Dom(y = log, X) = (0,+e)
* Punto de corte con el eje OX (1,0)
* Asintota vertical por la derecha=0 1|qu f(X) =—oo

Rec(y =log, x) =0
No corta el eje OY

X 1 1 1 1 2 4
8 4 2 8
y -3 -2 -1 0 1 2 3






